

上海反电信网络诈骗中心平台启用

7月17日,经过4个月试运行的上海市反电信网络诈骗中心平台正式启用,实现了公安部门、商业银行、通信运营商、金融清算机构等多部门的联合办公,对电信网络诈骗的打击能力大幅提升,同时有效提高了对被诈骗资金的冻结率,将传统以小时计的处置时间转变为以分钟计。

记者了解到,位于上海市公安局刑侦总队办公地的上海反电信网络诈骗中心平台,自今年3月21日投入试运行以来,已成功冻结被诈骗资金人

民币833万元,欧元464.6万元,美元395万元,成功劝阻潜在被害人1.1万余人次。

上海反电信网络诈骗中心平台由公安局会同通信管理局、上海银监局、中国人民银行上海总部等通信、金融监管部门共同筹建,深度融合警社资源,建立了商业银行、通信运营商、金融清算机构和第三方支付机构的联合入驻办公,在防范、打击、治理一体化运作的实战机制下,实现了对电信网络诈骗违法犯罪案

件的统一受理、统一查询、统一封堵和统一查处。

今年3月31日8时许,中心平台接到某公司报警电话称,被人以冒充商业伙伴邮箱地址的方法骗取299万欧元。中心平台立即启动警银(行)对接专线,仅10分钟就将涉案银行账户紧急止付,避免了经济损失;并牵头公安刑侦部门于当晚将开设涉案账户的3名涉案人员抓获。

上海市公安刑侦总队二支队副支队长韦健介绍说,中心平台不仅能

够实现有效的“拦阻”,还能综合运用大数据平台进行追踪打击。中心平台仅在试运行期间就抓获犯罪嫌疑人115人,缴获伪基站设备107套,使全市伪基站类诈骗案件发案数减少九成以上,案值下降近98%。

中心负责人介绍说,中心下设的接报劝阻平台实行“4班3运转”工作模式,保证24小时及时响应案件接报和预警劝阻工作需求,对各进驻单位也做到24小时不间断响应,真正实现了中心平台的“全天候”运作。

信息快报

两“微循环”公交线开辟 方便彭浦等地区居民出行

为方便彭浦、共康、长临、临汾等地区居民出行,即日起,沪上新辟两条公交线路832路、833路。这两条线路因设站较少、针对性强,被称为公交“微循环”线路。

针对彭浦地区“潮汐式”的客流特点,这两条新线路采取高峰运营模式,其中832路沿线设有长临路共康三村站、长临路临汾路站和共和新路闻喜路站3个站点,而833路沿线设有闻喜路阳泉路站、临汾路安业路站、共和新路闻喜路站3个站点。线路途径轨交1号线、社区医院及彭浦新村西侧及东侧大部分居民小区。据悉,832路早高峰起点站设置在长临路共康三村站;晚高峰起点站设置在共和新路闻喜路西侧,与110路同站。833路早高峰起点站设置在共和新路西侧,与110路同站;晚高峰起点站设置在共和新路东侧,与46路同站。

上海市公积金管理中心发布《办法》 困难企业可申请缓缴公积金

为切实帮助困难企业降本减负,增强企业活力,上海市公积金管理中心日前发布《上海市降低住房公积金缴存比例或缓缴住房公积金管理办法》(以下简称《办法》)以及操作细则的通知,新政自发布之日起实施。

《办法》是在结合本市科创中心建设、营造良好创业就业环境等实际情况的基础上,对困难企业申请降低住房公积金缴存比例或缓缴住房公积金的适用条件、审批流程、申请期限等方面作了规定。特别针对小微企业在初创阶段的特殊困难,放宽了小微企业降低缴存比例的适用条件,明确单位可申请缓缴职工应缴部分的住房公积金。

《办法》明确,符合下列有关条件之一的企业,可申请单位和职工缴存比例按照各不低于5%的比例缴存住房公积金:连续经营亏损两年及以上的企业,且职工月平均工资水平不高于上一年全市职工月平均工资60%;自设立之日起三年内的符合国家规定的小微企业。

根据《办法》,可申请缓缴住房公积金企业所具备的条件是:濒临破产、已停产或已依法批准缓缴社会保险费的企业;已连续三年批准降低比例缴存或上一年已批准缓缴的企业,经营仍然亏损且职工月平均工资水平不高于上一年全市职工月平均工资60%;经济效益差或连续经营亏损两年及以上的企业,扣除职工应缴部分的住房公积金后职工工资未达到当年本市最低工资标准的,可经职工本人同意后申请缓缴职工应缴部分的住房公积金。

值得注意的是,申请降低缴存比例或缓缴住房公积金的单位,须经本单位职工代表大会或工会讨论通过并在本单位内部公示。《办法》同时明确,未经审批同意而逾期缴存、少缴的单位,市公积金管理中心将严格按照相关规定处罚;困难企业在申请降低缴存比例和缓缴时提供虚假材料的,市公积金管理中心将相关失信信息依法向社会公开并纳入征信系统,对协助造假的机构和人员严肃处理,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

《办法》规定,降低缴存比例和缓缴的期限为一年,期满后仍需降低缴存比例或缓缴的,应当在期满之日前30日内重新办理申请。单位降低缴存比例或缓缴的,待经济效益好转后,应及时提高缴存比例或恢复正常缴存并补缴缓缴期间的住房公积金。

上海首批“外延蔬菜基地”将挂牌

上海“菜篮子”与徐州铜山“菜园子”紧密合作,优质、优品、优价,能满足上海中高端需求的铜山无公害蔬菜皇妃芹菜、白面青梗松花菜等将源源不断进入上海市场。近日,市商务委与徐州市铜山区政府签订农产品产销对接战略合作协议,预计本月底,徐州铜山、山东临沂将挂牌成为上海首批“外延蔬菜基地”。

据上海农产品中心批发市场介绍,他们将徐州铜山明诗蔬菜专业合作社展开合作。合作社将运用二维码技术,建立蔬菜生产流通信息追溯系统,并与上海食用农产品流通追溯管理平台对接,以有效保障沪蔬菜质量安全。此外,双方还将共同严格把控生产、销售各个环节,促使基地蔬菜达到规格化、包装化、标准化的要求。

上海菜,全国来。如今市民的“菜篮子”九成以上来自全国各地。今年以来,全国三次大范围、超强度的寒流对南方地区蔬菜生产造成重大损失。当时,记者走访本市一些主要农产品批发市场,从一些营销大户处获悉,在一些热门蔬菜品种的产地,甚至出现了“坐地起价、谁高谁得”的现象。

一位知情人士对记者说,上海是全国各地蔬菜的销地,而地产蔬菜数量和品种相当有限,现有的松散型产销产业链,特别在全国大范围灾害性天气的情况下,已经难以承担起平抑物价、保障供给的责任。此次上海首批外延蔬菜基地的挂牌,将有利于进一步加强与全国各地蔬菜生产基地的紧密型合作,特别是在冰雪灾害、洪涝灾害以及连续高温等不利于蔬菜生产的恶劣气候下,能够切实保障上海的菜篮子的供给。

据悉,市商务委已经计划2016年在山东、江苏、云南、海南等4个省先行试点10个规模化外延蔬菜生产基地,并于2017年起,逐步扩大试点省份范围和基地数量。



7月14日,复旦大学附属儿科医院“2016暑期健康大讲堂”以“孩子也可以学会做心肺复苏”为主题在门诊大厅开讲。医护人员向参加讲座的中小学生们讲授和指导心肺复苏的方法。今年暑假,健康大讲堂于每周四中午进行,由儿科医院的各科室专家主讲,通过讲座课堂、模拟演练、游戏互动等形式,向孩子和家长传授医疗卫生方面的知识。

沪港台“联合大学”再度开学

由同济大学、香港理工大学、台湾逢甲大学、台湾世新大学共同主办的“联合大学(暑期·2016)”7月17日在上海开学。包括特邀的澳门大学在内,五所高校400位学子走进这个为期12天的“开放式课堂”。

作为推动大陆与港澳台高校更富实质性合作交流的创新之举,沪港台四所高校于2014年联手推出学分互认的“联合大学”。据同济大学港澳台办公室主任潘慧斌介绍,“联合大学”开设四门课程,定位于“通识课”,对参与学生不设专业门槛,

主要以中文讲授。前两届“联合大学”吸引了五所高校不同学科、专业背景的学生自愿报名、参与课程学习,形成了多校、多元、跨学科交叉的学习交流环境和氛围。

今年四所高校开设的四个选修课程包均为各校的特色优质学科,分别是同济大学的《共时与再生——全息视角的中国传统建筑变迁史》、香港理工大学的《人本设计》、台湾逢甲大学的《品牌与创意》、台湾世新大学的《沟通技巧》。

上述课程教学形式包括课堂讲

座、案例分析、小组讨论、户外教学、实地考察调研、成果汇报等。每个课程包均为54个学时,以3个学分计。学习结束,学生可获得相应成绩单和结业证书,所获学分在五校间互认。

同济大学校长裴钢表示,“联合大学”提供了一个跨学科、跨地域的“开放式课堂”,让沪港澳台青年学子走到一起,共享优质学科课程资源,同时相互了解、学习、交流。他透露,现阶段“联合大学”暂以暑期学校方式运作,待条件成熟后四所高校将共同探讨建立实体大学的可行性。

中招“零志愿”分数线公布

上海各区县中招“零志愿”分数线已陆续公布。记者了解到,因今年中考分数整体上涨,“零志愿”的分数线也“水涨船高”。

与去年相比,今年黄浦区公布的各校零志愿投档线上涨幅度从3分至30.5分不等。上海中学去年零志愿投档线为597分,今年是606分;复旦附中去年为588分,今年是601分;交大附中去年为583.5分,今年是604分。一些老牌市实验性示范性高中的零志愿分数线大多在590分以上,比如,七宝中学去年为582.5分,今年为594分。

浦东新区公布的各校零志愿分数线也有较大涨幅。比如,上海中学去年零志愿投档线为592分,今年则

高达606.5分;交大附中去年零志愿投档线为586.5分,今年则为604.5分。南洋模范中学、七宝中学今年的零志愿投档线为606.5分和600.5分,而去年则分别为581.5分和587分。

从目前公布的各区县零志愿分数线来看,“四大名校”的零志愿投档线都在600分左右。不过,个别区县也出现了分数线爆冷的情况。比如,上海中学在嘉定区的零志愿投档线为585.5分,进才中学在嘉定的零志愿投档线则为597.5分;华师大二附中今年在杨浦区的零志愿投档线为596分,但南洋模范中学、建平中学、进才中学在杨浦区的零志愿投档线则分别达到了612.5分、602分、607分。

银行理财首选中信银行

零售产品

余额理财“薪金煲”:借记卡签约薪金煲,自动申购,天天有收益,ATM随时取现,随时刷卡消费。

个人大额存单:30万元起存,期限1个月至3年。

另有多款优质个人理财产品滚动销售

公司产品

流动管家:支持T+0申购/赎回,保持存款流动性,同时提高收益,网银操作,方便快捷。申购5

万元起,上限500万元。

公司大额存单:1000万元起存,期限1个月、3个月、6个月、12个月、24个月。

欢迎莅临网点咨询办理

办理地点:黄兴路1738号东方蓝海国际广场1楼,大润发超市旁

营业时间:个人业务,周一至周五9:00—17:00;公司业务,周一至周五9:00—11:30,13:00—16:30;

个人理财:55223230、55223235、55223257、55223227;

大堂电话:55223090。